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3 Εργαστήρια /

εβδομάδα

Στόχος
Μαθήματος

Ο βασικός στόχος του μαθήματος είναι να παρέχει στους φοιτητές

όλα τα απαιτούμενα εφόδια τα οποία χρειάζονται για το

σχεδιασμό, οργάνωση και υλοποίηση μίας επιστημονικής

πρότασης / πρωτοκόλλου καθώς επίσης στη επαρκή ανάλυση,

τεκμηρίωση και παρουσίαση του περιεχομένου της. Απώτερος

στόχος του μαθήματος είναι η ολοκλήρωση και υποστήριξη της

ερευνητικής πρότασης της Πτυχιακής Εργασίας η οποία θα

ακολουθήσει καθώς επίσης η υποστήριξή της μέσω προφορικής

παρουσίασης υπό την ατομική καθοδήγηση και επίβλεψη του/της

εισηγητή/ τριας του/της φοιτητή/τριας.

Μαθησιακά

αποτελέσματα

Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές αναμένεται να
είναι σε θέση να:

 Επιδεικνύουν την ικανότητα κριτικής αξιολόγησης ερευνητικών

άρθρων και συστηματικών ανασκοπήσεων

 Θέτουν ερευνητικά ερωτήματα σχετικά με θέματα αθλητικής

επιστήμης, φυσικής αγωγής και άσκησης, να σχεδιάζουν την

κατάλληλη για το σκοπό τους μελέτη, να γράφουν και να

υλοποιούν μια ερευνητική πρόταση

 Αναπτύξουν την ικανότητα τους να αξιολογούν ερευνητικά

δεδομένα αναφορικά με την μεθοδολογία έρευνας με σκοπό

να εμβαθύνουν και να ανανεώνουν τις γνώσεις του στον

τομέα αυτό.

 Απαριθμούν με λογική χρονική διαδοχή τα στάδια τα οποία

απαιτούνται για την οργάνωση και υλοποίηση βιβλιογραφικής

ανασκόπησης και πειραματικής εργασίας.



 Εντοπίζουν και να αναγνωρίζουν συναφείς με το υπό

διαπραγμάτευση θέμα επιστημονικές πηγές μέσω

αναζήτησης σε έντυπες και ηλεκτρονικές βάσεις

επιστημονικές βάσεις δεδομένων και να προσεγγίζουν κριτικά

την εξαγόμενη επιστημονική πληροφορία.

 Περιγράφουν και να εξηγούν τη δομή επιστημονικών άρθρων,

να συνοψίζουν με σαφήνεια το περιεχόμενο τους και να

συνθέτουν αυτό σε ενιαίο κείμενο.

 Αξιολογούν και να συζητούν θέματα που άπτονται της

ερευνητικής βιοηθικής και δεοντολογίας.

 Σχεδιάζουν, οργανώνουν, συνθέτουν και υλοποιούν μια

περιγραφικού τύπου ερευνητική πρόταση στο αντικείμενο της

αθλητικής επιστήμης σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και

χρησιμοποιώντας έγκριτα βιβλιογραφικά συστήματα.

 Παρουσιάζουν, συζητούν και αναλύουν με σαφήνεια το

πρόβλημα, το σκοπό, τη μεθοδολογία της ερευνητικής τους

πρότασης.

 Οργανώνουν και φέρουν εις πέρας την παρουσίαση της

ερευνητικής τους πρότασης μέσω έντυπου συγγράμματος

καθώς επίσης προφορικής παρουσίασης ενώπιον κοινού.

Προαπαιτούμενα Κανένα Συναπαιτούμενα Κανένα

Περιεχόμενο

Μαθήματος

Παρακολούθηση σεμιναρίων: Οι φοιτητές συμμετέχουν σε

προκαθορισμένες διαλέξεις για το μάθημα της Πτυχιακής

Εργασίας στο πλαίσιο των οποίων παρουσιάζονται και αναλύονται

ειδικά θέματα που αφορούν στη γνωριμία με τα διαφορετικά είδη

επιστημονικών εργασιών, στο σχεδιασμό και υλοποίηση της

έρευνας καθώς επίσης στη συγγραφή και παρουσίαση της

εργασίας.

Ετοιμασία και παρουσίαση ερευνητικής πρότασης: Οι φοιτητές με

την καθοδήγηση του επιβλέποντα τους ετοιμάζουν ερευνητική

πρόταση σχετικά με το θέμα το οποίο έχουν αναλάβει και

πρόκειται να διαπραγματευθούν. Το θέμα οριστικοποιείται αφού

οι φοιτητές υποστηρίξουν επαρκώς την ερευνητική τους πρόταση/

πρωτόκολλο τόσο εντύπως όσο και προφορικά ενώπιων του

κοινού.

Αναλυτική περιγραφή του περιεχομένου και των προϋποθέσεων
του μαθήματος παρατίθενται στον Οδηγό Εκπόνησης Πτυχιακής
Εργασίας.

Μεθοδολογία

Διδασκαλίας
Θεωρία
Η διδασκαλία του μαθήματος συμπεριλαμβάνει διαλέξεις για την
προσφορά του θεωρητικού υπόβαθρου. Στη διδασκαλία



χρησιμοποιoύνται αναλυτικές σημειώσεις με PowerPoint και υλικό

πλούσιο σε εικόνες και videos. Μέθοδοι όπως ερευνητικά σενάρια

διαδραστικής ερευνητικής μεθοδολογίας και στατιστικής ανάλυσης

σε παραδείγματα και συζήτηση, Χρησιμοποιείται επίσης σχετικό

υλικό δημοσιευμένο σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά για

παρακολούθηση των πιο πρόσφατων εξελίξεων σχετικών με το

αντικείμενο του μαθήματος την επιλογή του θέματος της

πτυχιακής
εργασίας.
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Αξιολόγηση Η διαδικασία αξιολόγησης περιλαμβάνει:

 Την αξιολόγηση του περιεχομένου της ερευνητικής πρότασης

πτυχιακής εργασίας από την εξεταστική επιτροπή. Ο

Σύμβουλος επιβεβαιώνει στα υπόλοιπα μέλη της εξεταστικής

επιτροπής ότι το ποσοστό λογοκλοπής δεν υπερβαίνει τα

επιτρεπτά όρια για τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης

 Η δημόσια παρουσίαση της Πτυχιακής Εργασίας, παρουσία

της εξεταστικής επιτροπής, όπου ο/η φοιτητής/τρια

παρουσιάζει την εργασία του/της. Είναι υποχρεωτικό η

παρουσίαση να υποστηρίζεται από προβολή διαφανειών.

 Η υποστήριξη της πρότασης της Πτυχιακής Εργασίας από

τον/την φοιτητή/τρια, δηλαδή η ικανοποιητική απάντησή

του/της σε ερωτήσεις σχετικές με το θέμα της Πτυχιακής

του/της Εργασίας. Εάν υπάρχουν παρόντα και άλλα μέλη της

τριμελούς επιτροπής ή φοιτητές, μπορούν επίσης να

υποβάλλουν διευκρινιστικές ερωτήσεις.



Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στον οδηγό
"Οδηγός Πτυχιακής Εργασίας".

Γλώσσα Ελληνικά / Αγγλικά


